Caampron

Power & force MNNoCTpUpPOBaHHBbIN KaTasor 3anacHbIX YyacTeit Mogenb: ST661
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-sBo ApTukyn HanmeHoBaHWe
1 KCM24-01B KoKyx LWHeKoB 1 8 KCM24-05CA OrpaHuymTenb peMHen 1
2 KCM24D-6 Kosbipek »kenoba Bbibpoca cHera 1 9 KCM24D-05 KpoHwTelH 1
3 KCD26-06-11 KpbllWKa mexaHM3ma noBopoTa 1 10 KCM24D-3-3A Tara pblyara nepekaoveHun 1
nepenad
4 KCD26-04 Pbiyar noBopoTa »kenoba 1 11 S$880025 JleBoe Koneco 1
5 KCD26-05 Haknagka pblyara 2 12 KCW-03 CTOnopHbIN WTUOT Koneca 1
6 $880026 Mpasoe Koneco 1 13 3LXP665 PemeHb npmBoaa WHeKa 1
7 KCM22B-06 KoKyx pemHem 1 14 KCM22B-02-19 Mpy*KnHa 1

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




L aampPron

Power & force MNNoCTpUpOBaHHBbI KaTasor 3anacHbIX YacTei Mogenb: ST661
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTuKyn HanmeHoBaHue

1 KCD21-03-04 MpaBasa paboyas pyKkoATKa 1 12 KC21-01-03 CpesHoi 60AT WwHeka 2

2 KCM22B-05A Tpoc BKNOYEHMA WHEKa 1 13 KC55-29 LWnanHT 6onTa 2

3 KC21-03C-08 KpoHwTeiH KpenneHna 2 14 KCL20SD-04 Pyuka pbluara 1

pblyara

4 KC21-03C-04B Pbluar BKAOYEHUA LWHEKa 1 15 KCM24D-3-2 Pblyar n3smeHeHuA yraa HaknoHa 1
KO3blpbKa »Kenoba

5 KC20-03C-05 PyuKka paboueit pyKoAaTkmM 2 16 KCM24D-3-1 TpoC HaKNOHa KO3blpbKa 1

6 KCM24D-3-5A MaHenb 1 17 KCM22B-02-09A Tpoc BKAOUEHMA X043 1

7 KCM24D-3-5-3 BTynKa pblyara 2 18 KC21-03C-06B Pbiyar BkatoueHma xoaa 1

8 KC30-03(M1)-2 Pyyka pblyara 1 19 KCD21-03-02 JleBas paboyvas pyKoATKa 1

9 KCM24D-3-4 Pbluar nepekntoyeHuna nepeaad 1 20 KCM24D-3-3A TAra pblyara nepekatoyeHmna 1
nepegad

10 KC55-03-04 Mpy*KnHa 2 21 KCM24D-3-7 Hanpasnsatowan BTyaKa TArn 1

11 S03*00493 LWnanHT 2

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Caampron

Power & force MNNoCTpUpPOBaHHBbIN KaTasor 3anacHbIX YyacTeit Mogenb: ST661
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HavmeHoBaHue K-sBo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 KCM24-01B-03A | Koxyx WHeKoBs 1 19 KC55-01-08 MNpaBas nonosuHa Kopnyca 1
peayKTopa
2 KC55-01-21 KpoHLWTelH KpenneHmsa nonaTku 1 20 0S-30X19X7 CanbHuK 19x30x7 2
3 KCM22B-01-1 KpoHLWTelH poanKka pemHn 1 21 KC55-01-06 BTynKa WwHeka 4
LUHEeKa
4 KC55-02-21A PONVK HaTAXEHUA peMHA LWHeKa 1 22 KCM24-01-13A MpaBblli WHeK 1
5 LLInoHKa 6x6x14 1 23 KCM24-01C-04 Hapy»KHbli KOpNyc NOALWMNNHMUKA 1
6 KCM24-01-22 LLIKMB pemHA WHeKa 1 24 804028 NMogwunnHuk 6203 2
7 KCM24-02C-23 Kopnyc noawmnHuka 1 25 KCM24-01C-05 BHYTpeHHUI1 Kopnyc NoALMMHUKA 2
8 OnopHbIM NOAWWNHUK BaNa 1 26 KC55-01-09A BTynKa Bana WwHekKa 2
peayKTopa
9 KCM24-01C-07 Onopa KpenneHua xenoba 1 27 KC55-01-13A LlectepHa peayKkTopa 1
10 KC26-01-02 [0N030K KOXyXa LWHEKOoB 1 28 GB/T1096-1979 LLInoHKa 6x6x18 1
11 KCM24-01-19A Haknagka Koxyxa 1 29 KCM24-01-09 Ban wHeka D19mm L559mm 1
12 GB13871-1992 CanbHuK 20x35x7 1 30 KC55-29 LUnavHT cpesHoro 6onTa 1
13 521010010201 NoawnnHuk 6004 1 31 KC21-01-03 CpesHoli 6ont 1
14 BE-51104 YNOpHbIN NOAWNNHUK 1 32 KCM24-01-08A JleBbIl WHEK 1
15 KCM24-01-14 KpoHLwTelH peayKkTopa 1 33 KC55-01-14 JleBan nonosunHa Kopnyca 1
peayKkTopa
16 KCM24-01-05A Ban peaykTopa ¢ 4epBAKOM 1 34 KCM24-01C-06 KpblnibyaTKa Bbibpoca cHera 1
17 03090010028 NoawunHuk 6001 1 35 KCM22B-01-8 PacnopHas BTynKa 1
18 JB/T7940.2-1995 | Bont M10x1 1 36 KC55-01-12 Mpoknagka pegykropa 1

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPION

Power & force MNnocTprpoBaHHBbIi KaTanor 3anacHbiX YyacTei Mogenb: ST661
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-eo
1 KCM22B-02-01 Kopnyc TpaHcmuccun 1 18 KCM22B-02-09A | Tpoc xoaa 1
2 KCM22B-02-02 BTynka Bunku Koneca 2 19 KC22B-07 Bo3BpaTtHasa npyxuHa 1
dpUKUMOHa

3 S03*00493 WnanHT 3 20 KCM22B-02-10 Ocb KpenneHusa cynnopta 1
4 KCM22B-02-02 Bunka Koneca ¢ppuKuMOHa 1 21 KCM22B-02-11 CynnopT WK1Ba xoaa 1
5 KCM22B-02-04A | Ban npmBopaa Kosec 1 22 120090010172 NoawunHuk 6204 1
6 KCM22B-02-05 LLlectepHs Bana npMBoAa Kosec 1 23 KCM22B-02-14 Ban wkmBa xoaa 1
7 804029 MogwunnHuk 6004 2 24 KCM22B-02-13 HaKknagKa WwkuBa xoaa 1
8 KCM24-02C-23 Kopnyc noawunHuka 2 25 KCM22B-02-15 ke npusoga xoaa 1
9 GB/T894.1-1986 | CronopHoe KonbLo A20 2 26 KCM22B-02-19 MpYy*KMHA KPOHLITENHa 1
10 KCM22B-02-07A | NoapoH Kopnyca TpaHCcMUccumn 1 27 KCM22B-02-18 KpoHLTelH posivKa 1
11 KC21-02-25 LecTepHs Bana GpUKUMOHA 1 28 KC55-02-21A Ponuk HaTaAXKeHUA peMHs 1
12 KC21-02-11A PpPUKLMOHHOE KoNeco 1 29 700-5M-14 PemeHb npnBoaa xoaa 1
13 KC21-02-12B KpectoBurHa Bana ¢ppuKuUMOHa 1 30 KCM22B-02-17 LLIkne pemHAa Nnpusoga xoaa 1
14 KC21-02-13 MNoawnnHWK Bana ppuKLMOHA 1 31 4,7x4,7x60 LLnoHKa 1
15 GB/T894.1-1986 CronopHoe Konbuo 25 1 32 GB/T 78-2000 BuHT M8x8 1
16 KCM22B-02-08 LecTurpaHHbIv Ban 1 33 KCM22B-02-16 LLIKkne npuBoga LWHeKa 1
17 GB/T276-1994 MNoawnnHMK 6200N 2

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPIon
Power & force

MNnocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbix Yactemn

Mogaensb: ST661

7

8

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HaumeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 380140215-0003 Bont M6x14 4 6 380180098-0001 LWnunoka M8x34 2

2 DAA0O3 KpblLWwKa KranaHos 1 7 DBA0O1 [onoBKa UMAMHAPA 1

3 DAO03B000/ MpoKNaaKa KpbILWKM KNanaHos 1 8 012020008100 MpoknaaKa ronoBKK LMAnHApPa 1
012020001100

4 F7RTC CBeuya 3aXuraHua 1 9 380600117-0001 WrndT 10x14 2

5 380140336-0001 | Bont M8x60 4 10 380180093-0001 Wnunbka M6x113,5 mm 2

Vb

MM ONLINE STOR

v https:/itm.by
. WHTepHeT-marasvH




L aampPron

Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHblx Yactemn

Mogenb: ST661

Ne Ne K-Bo
ApTuKyn HavmeHoBaHwue K-Bo ApTuKyn HavmeHoBaHwue

1 DB0O7A000CH Kaptep 1 7 380140215-0003 bont M6x14 2

2 171630001-0001 Ocb perynatopa o6opoTos 1 8 521010010501 NoawunHuk 6205 1

3 381350004-0001 WnavHT 1 9 110260025-0001 Bont M10x15 2

4 380450531-0001 LWainba 1 10 [ 380450514-0001 LWan6a 10x16x1,5 2

5 171750002-0001/ LleHTpo6exKHbIit perynatop 1 11 | DAcCO010/ CanbHuK 25x41,25x6 1
FAKO00 380650347-0001

6 281850150-0001 [aTynk ypoBHA macna 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




Caampron

Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: ST661

No ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 380600120-0001 WtndT 8x14 2 5 DAA002 Kpbiwka KapTepa 1

2 521010010501 MoawmnnHuk 6205 1 6 380140028-0004 Bont M8x32 5

3 DABOO5 lMpoKnaaKa KpbIWKKW KapTepa 1 7 DAC010/ CanbHuK 25x41,25x6 1
380650347-0001

4 110690096-0004 LLlyn ypoBHA macna 1 8 110690096-0004 Lllyn ypoBHA macna 1

™

MO NLINE

by

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




CaampPIoN

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIN

KaTanor 3anacHbIX YacTewn

Mogensb: ST661

o

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-80
1 130290097-0001 KoneHsan 1 6 130060031-0001 Manew, nopwHa 18x54 mm 1
2 380620050-0001 LLinoHka maxosuKa 12x4x5,5 1 7 130030083-0001 MopLueHb 68x49 Mm 1
MM
3 | DCK002 WaTyH 1 8 | DAFoO1 Konbuo nopwresoe 68x1,5 mm 1
KOMNAEKT
4 TW00040010/ MopweHb 68x49MMm KOMNAEKT 1 9 380620040-0001 LLinoHKa 4,7x4,7x70 mm 1
1500005
5 380560056-0001 CTonopHoe KoNbLo 2

Vb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




Caampron

DAF004

KOMNANEKT

Power & force MANIOCTPMPOBaHHbIN KaTafor 3anacHbIX YacTei Mogenb: ST661
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 140020114-0001/ PacnpesgBan 1 6 140320001-0001 Konnayok KnanaHa 2
DBF005
2 140690003-0001 Tapenka TonKaTena KnanaHa 2 7 140380017-0001 Cyxapb KnanaHa 2
3 DAF015 TonKkaTtenb (WTaHra) KnanaHa 2 8 140340022-0001 Mpy»KMHa KnanaHa 2
4 DAF003 HanpasnstoLas Tonkatenemn 1 9 DAA00O4 MacnocbeMHbI KONMavyoK 1
5 140450022-0001/ | Kopombicno knanaa 2 10 | 500550024-0001 | KomnneKT knanaHoB 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




LaampPIoN

Power & force MnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: ST661
Ne ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-80
1 380140089-0003 | bBont M6X8 3 6 193540003-0001 | Cobauka cTtapTtepa 2
2 193490158-0001 | CrapTep B c60pe c KOXKyxom 1 7 160210006-0005 | Koxyx maxoBuKa 1
3 193500065-0001 Craptep B c6ope 1 8 271660028-0001 BbIkntoyaTens 3axuraHua 1
4 193340018-0001 | BosBpaTHasA Npy**uHa 1 9 160200011-0001 | Haknagka KapTepa 1
5 DBJ0OO3 bapabaH cTapTepa 1 10 160190004-0001 | Haknagka KapTepa 1

T |V| b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



(aampPION

Power & force

NNnocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Mopaensb: ST661

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKyN HavmeHoBaHue K-80
1 170021087-0001 | Kapbtopatop 1 4 FBCOO5 Tennousonatop 1
2 170430065-0001 | Mpoknaaka nog Kopnyc ¢punbTpa 1 5 DABOO7 MNpoKnagka noa Ten1om3onaTop 1

MpoKnagKa nog KapbtopaTtop 1 6 173390001-0001 | MNpaimep 1

3 DABO06

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




Caampron

Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: ST661

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so

1 171680028-0001 Pbiuar perynmpoekmn o6opotos 1 6 171610002-0001 Mpy»unHa Tarn 1
KOMNAEKT

2 171660001-0001 Mpy*KnHa 1 7 171590002-0001 TAra pblyara perynatopa 1

3 380200017-0005 Bont M5x35 1 8 380250002-0001 Bont M6x21 1

4 380140011-0004 Bont M6x10 2 9 380370048-0001 Faika M6 1

5 171600015-0001 Mpy*KnHa pblyara 1 10 171620001-0001 Pblvar perynstopa o6opoTtos 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPION

Power & force

NNnocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Mopaensb: ST661

Ne ApTUKYn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-s0
1 270920180-0001 MarHeTto 1 5 DAJOO1 CrakaH maxoBuKa 1
2 380140102-0004 Bont M6x25 2 6 | 380370051-0001 Marika M14x1,5 1
3 270020097-0001 MaxoBuK 1 7 270950042-0001 Konnak cseun 1
4 DAO5C008 Kpblaib4aTKka MaxoBuKa 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPION

Power & force MNnocTprpoBaHHBbIi KaTasor 3anacHbiX YyacTei Mogenb: ST661

4 ™y

. v

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-so
1 380370048-0001 laka M6 2 5 180070096-0001 Kpblwka punbtpa 1
2 180020338-0001 Kopnyc komnneKkr 1 6 180570798-0001 Inywurens 1
3 180280001-0001 Oepkatenb ¢punbTpa 1 7 180650065-0001 MpoKknagka raywmtens 1
4 180330018-0001 | Onopa ¢punbTpa 1 8 380340005-0005 Faka M8 2

T |V| b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFaBI/IH



(aampPIon

Power & force MNNoCTpUpOBaHHBbI KaTasor 3anacHbiX YyacTeit Mogenb: ST661
Ne Ne K-Bo
ApTUKYA HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 380370048-0001 Favika M6 2 6 DBC033 LiTyuep WwnaHra ¢ ToNAUBHbIM 1
dunbTpom

2 380920086-0001 MpoKknagka 1 7 380140102-0004 Bont M6x25 1
3 DA73P000F00 BaK TONNMBHbIA KOMNAEKT 1 8 380950188-0001 XomyT WwnaHra 2
4 170720001-0001 dunbTp ceTyaTbIn 1 9 380750186-0002 LLInaHr TONAMBHbIN 1
5 170870040-0001 Kpbiwka TonamsHoro 6aka 1

T |V| b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH






